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ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: Δόλωςη Αντιδημϊρχου Τεχνικών Υπηρεςιών Δόμου Μεγαρϋων: 
«Με αξιολόγηςη και ςτόχευςη θα αναβαθμύςουμε τα ςχολικϊ και δημοτικϊ 
κτόρια» 
 
Το τελευταύο χρονικό διϊςτημα ϋχουν ξεκινόςει αυτοψύεσ και όλεσ οι ςχετικϋσ 
ενϋργειεσ που απαιτούνται από την Τεχνικό Υπηρεςύα του Δόμου μασ, τουσ 
Προϋδρουσ και τισ Σχολικϋσ Επιτροπϋσ και όλουσ όςοι εμπλϋκονται προκειμϋνου 
να ξεκινόςουν επιςκευϋσ και ςυντηρόςεισ ςε όλα τα δημοτικϊ κτόρια και ειδικϊ 
ςτα ςχολεύα του Δόμου. Σε όλα τα ςχολικϊ κτόρια θα γύνουν οι απαραύτητεσ 
παρεμβϊςεισ με αξιολόγηςη και ςτόχευςη.  
 
Άμεςα και κατϊ τον χρόνο που θα ςταματόςουν τη λειτουργύα τουσ για τισ 
καλοκαιρινϋσ διακοπϋσ θα ξεκινόςουν οι εργαςύεσ δύνοντασ προτεραιότητα και 
ϋμφαςη ςε όςα αντιμετωπύζουν ιδιαύτερα και επεύγοντα προβλόματα. 
Ετοιμϊζεται η μελϋτη για τη χρηματοδότηςη τησ αναβϊθμιςησ και ανακαύνιςησ 
των αυλών των ςχολικών ςυγκροτημϊτων. Επύςησ γύνονται όλεσ οι ςχετικϋσ 
ενϋργειεσ (νομιμοποιόςεισ κτηρύων, μελϋτεσ κλπ) προκειμϋνου να ενταχθούν όλα 
τα παλαιότερα ςχολικϊ και δημοτικϊ κτόρια ςε προγρϊμματα ενεργειακόσ 
αναβϊθμιςησ.  
 
Ωσ αντιδόμαρχοσ των Τεχνικών Υπηρεςιών θϋλω να επιςημϊνω ότι 
«προεκλογικϊ αποτϋλεςε δϋςμευςη του δημϊρχου Παναγιώτη Μαργϋτη πωσ η 
Διούκηςη θα προςπαθόςει με κϊθε τρόπο και με όποια μϋςα και εργαλεύα διαθϋτει 
να αναμορφώςει τα δημόςια κτόρια και τουσ δημόςιουσ χώρουσ δύνοντασ 
ϋμφαςη ςτισ ανϊγκεσ των πολιτών και των παιδιών που τα χρηςιμοποιούν αλλϊ 
και ςτο τι περιβαλλοντικό αποτύπωμα αφόνουν. Μετεκλογικϊ όρθε η ώρα των 
ϋργων και πιςτϋψτε με... κϊτι αλλϊζει». 
 
Και βϋβαια δεν μπορούμε να παραλεύψουμε και να μην αναφϋρουμε την τερϊςτια 
προςφορϊ του κ. Αθανϊςιου Μαρτύνου με του οπούου τη βούληςη και 
χρηματοδότηςη ςυντελεύται η ςυντόρηςη – επιςκευό του 1ου Δημοτικού 
Σχολεύου τησ Νϋασ Περϊμου. Ένα ςχολικό κτόριο τησ δεκαετύασ του '60, ςτο οπούο 
αυτό τη ςτιγμό εξειδικευμϋνα ςυνεργεύα επιχειρούν ςτατικό αναβϊθμιςη του 
κτηρύου με το πλϋον ςύγχρονο και ενδεδειγμϋνο ςύςτημα ελϋγχου διϊβρωςησ και 
παρϊλληλα την ανακαύνιςό του. Δεν εύναι υπερβολό να πούμεότι χωρύσ την 
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παρϋμβαςη και προςφορϊ του κ. Μαρτύνου το ςυγκεκριμϋνοϋργο δεν θα 
μπορούςε να πραγματοποιηθεύ.  
 
Ο Αντιδόμαρχοσ Τεχνικών Υπηρεςιών  
Βαςύλησ Σϊλτασ 
 
Συνημμϋνο βύντεο με link ςτο YouTube 
 
https://www.youtube.com/watch?v=6OxxpTco3IU 
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